



Compte rendu du coordinateur/de la coordinatrice sur les événements centraux (ateliers, réunions de réseau)

| | |
|--|---|
| Titre et acronyme du projet | Enseignement précoce des langues modernes par les contenus - EPLC |
| Coordinateur/coordinatrice | Renate Krüger |
| Membres de l'équipe (et partenaires associés) ayant participé | Chantal Muller, Dominique Groux, Dorieta Tchakarova, Gérald Schlemminger, Kim Haataja |
| Date de l'événement | 5.-7.11.2009 |
| Nombre de participants | 28 |
| Type d'événement | <u>Atelier</u> |
| Objectifs de l'événement | Dissémination, amélioration du matériel produit par l'équipe, discussion avec les participants, création de nouveau matériel (interculturel) |
| Quelles sont les parties de l'événement qui ont particulièrement bien fonctionné? | l'information et la discussion sur les modules |
| De nouvelles questions discutées au cours de l'événement nécessitent-elles une attention particulière dans le cadre des activités de suivi? | le questionnaire qui accompagne les modules sera transformé, il faut réfléchir davantage sur les objectifs des modules, parfois il faut plus clairement expliquer les activités pour les élèves |
| Contribution de l'événement (supports produits, etc.) | les opinions, suggestions des participants concernant les modules déjà produits, les idées pour le module à créer sur « Les jeux », les contributions, descriptions de jeux de la part des participants |



| | |
|--|--|
| <p>Activités de suivi prévues</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ par les membres de l'équipe ➤ par les partenaires associés (le cas échéant) ➤ par les participants | <p>équipe : tirer des conclusions de la discussion, tenir en compte les suggestions des participants dans notre travail</p> <p>partenaires associés : suivre notre travail et nous donner des conseils</p> <p>participants : les participants ont reçu une liste de contributions possibles (matériel pour les modules), ils sont invités à créer eux-mêmes des modules, sous-modules, séquences,</p> |
| <p>En quoi l'événement a-t-il contribué à atteindre les résultats attendus du projet?</p> | <p>l'atelier a contribué à l'amélioration et à la dissémination du matériel</p> |
| <p>Quelles conclusions avez-vous tirées du questionnaire de retour d'information?</p> | <p>il est difficile de répondre à toutes les attentes ! il aurait fallu informer les participants plus clairement sur l'accès au site du projet</p> |
| <p>Commentaires, questions et demandes adressés au Secrétariat du CELV</p> | <p>le CELV aurait pu nous donner des informations plus précises sur l'organisation de la soirée multiculturelle, on aurait bien aimé former un réseau avec les participants intéressés à coopérer avec nous et les rencontrer une 2^e fois !</p> <p>Merci pour l'accompagnement et l'organisation de l'événement, c'était rassurant de savoir que les collègues du CELV nous aident dans toutes les questions et problèmes</p> |